DRUGI DEO SAMOSTALNOG RADA IZ PREDMETA SAOBRAĆAJNICE 2
Grupa B
Ime, prezime i broj indeksa:

Za deo trase železničke pruge na slici potrebno je:
1. Izračunati: prelomni ugao 
tangentu horizontalne krivine, dužinu kružnog luka, bisektrisu, početak, PPK, PKK, KKK, KPK, kraj
2. Izračunati: prelom nivelete di, minimalni radijus vertikalne krivine minRv, tangentu vertikalne krivineTg, maksimalnu ordinatu zaokrugljivanja Ymax
Kotu nivelete u preseku 3+775.00
3. Izračunati nadvišenje i minimalnu dužinu prave ispred (iza) skretnice.

Nacrtati drugi kolosek na rastojanju od 4.75m posle KPK1 sa leve strane i povezati postojeći i novi kolosek sa skretnicom R200 60 (a*=10.482m, b*=16.872m)
4.
Nacrtati poprečne profile na stacionaži 3+800 i 3+850 
(kota GIŠ-a KGIŠ(3+800)=80.514m, KGIŠ(3+850)=81.097m kota terena KT=78.6m, teren je u horizontali) 

Dato je:
V=60km/h, R=300m, L=50m, f=0.3451m, a=24.8157m, (=4.81062o
Početak preloma nivelete je na stacionaži 

STAC1 km 3+251.45





na visini 
k1=81.93m

prelom nivelet je na stacionaži 



STAC2 km 3+753.23 





na visini 
k2=79.968m

Kraj preloma nivelete je na stacionaži 


STAC3 km 4+100.75 





na visini 
k3=84.02m

Početak trase pruge poč=3+750.00
